

Те, кто побывал на выступлениях артистов «Росконцерта», уходят из зала с чувством благодарности, потому что концерт этой творческой группы отличается хорошей манерой исполнения, со вкусом подобран репертуар.

Молодой певец Георгий Миносян исполняет песни Тухманова, Бирмана и других композиторов. Певец предлагает зрителям свою трактовку популярных песен, отличается большим вокальным мастерством.

Ян Демент — исполнитель старинных романсов и цыганских песен. Сильный голос, приятный тембр... Романсы «Свидание» Булахова, «Ночь светла» Шишкина звучат как законченное драматическое произведение. Бывший артист драматического театра, он вкладывает в испол-



У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

ВЕЧЕР ПЕСНИ И РОМАНСА

нение внутренний темперамент, раскрывая мысль и содержание каждого романса.

Органично сочетается с вокалистами эстрадный оркестр под управлением Л. Зотова.

Много аплодисментов приходится на долю обаятельных конференсье Инессы и Владимира Рижских.

Скоро артисты отправятся в поездку по краю. Они побывают с концертами в Бийске, Рубцовске, других городах края.

НА СНИМКАХ: Г. Миносян (верхний снимок), Я. Демент.

Фото А. Алексеева.

